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Захищаючи Україну загинув боєць з Тернопільщини Руслан Романець, – 
пише За Збручем. 
19 червня тіло захисника привезли у рідне село Різдвяни колишнього 
Теребовлянського району. 

“Шановні односельці! Просимо долучитися до зустрічі загиблого ГЕРОЯ 
України Романець Руслана. Завтра 19.06 його тіло привезуть в рідне село 
Різдвяни. Просимо зібратись о 13:00 год біля сільської ради”, – ідеться у 
повідомленні. 

Вічна пам’ять Герою! 
 

https://rovesnyknews.te.ua/geroj-iz-rizdvyan-na-ternopilshhyni-zagynuv-na-vijni/  
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Душу й тіло поклав за Україну: на Тернопільщині 
попрощалися з воїном Русланом Романцем 
20.06.2022 
 

 
 

 

Русланові було лише 26 років. Мешкав хлопець у селі Різдвяни 

Микулинецької громади (колишній Теребовлянський район). Ще з 2014 року 

захищав Україну на Сході. Потім повернувся у рідне село. Та коли почалось 

повномасштабне вторгнення росії в Україну, не замислюючись, пішов 

добровольцем боронити рідну землю. 



 

“Він з честю та гідністю виконав свій обов’язок. Наш хоробрий захисник 
загинув в бою, даючи гідну відсіч ганебним загарбникам на Луганщині”, – 
повідомили на сторінці 44 окремої артилерійської бригади імені гетьмана 
Данила Апостола. 

“Україна втратила свого захисника, свого героя. Він гімн України 
виконав до кінця “…душу й тіло ми положим…”. Нехай Бог кріпить рідних і 
дає сил витримати таку велику втрату”, – зазначив Roman Boretskyi. 
Провести в останню дорогу юного Героя прийшли рідні, односельці, друзі, 
побратими. Тепер Руслан оберігатиме Україну і нас з вами з небес. 
У загиблого військовослужбовця залишились мати, старший брат і сестра з 
племінником. 

Вічна пам’ять Герою! Пам’ятаймо, якою ціною дається наша перемога! 

 
https://nday.te.ua/dushu-j-tilo-poklav-za-ukrajinu-na-ternopilschyni-poproschalysya-z-vojinom-

ruslanom-romantsem/  
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На Тернопільщині попрощалися з 
військовослужбовцем Русланом Романцем 
·20 червня 2022 

 
Фото: 44 окрема артилерійська бригада 
У селі Різдвяни Микулинецької громади попрощалися з 
військовослужбовцем Русланом Романцевим. Про це повідомили на 
сторінці Тернопільської ОВА. 

Військовому було 26 років. З 2014 року захищав Україну на сході. Після 24 
лютого Руслан пішов на війну добровольцем. 

 
Прощання в артилерійській бригаді. Фото: 44 окрема артилерійська бригада 

https://www.facebook.com/oda.te.gov.ua


"Він з честю та гідністю виконав свій обов’язок. Наш хоробрий захисник 
загинув в бою, даючи гідну відсіч ганебним загарбникам на Луганщині", – 
повідомляють на сторінці 44 окремої артилерійської бригади імені гетьмана 
Данила Апостола. 

 
Військовослужбовці прощаються з побратимом. Фото: 44 окрема артилерійська 
бригада 
У загиблого військовослужбовця залишились мати, старший брат і сестра з 
племінником. 

 
Похорон в рідному селі військововслужбовця. Фото: 44 окрема артилерійська 
бригада 
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